De facebook groep “WSV Lauwerszee Groep” is een forum om onze leden/de groepsleden onderling met elkaar te laten communiceren en berichten te plaatsen. De groep is afgeschermd zodat alleen groepsleden de inhoud kunnen zien. 
Wij kunnen in de Facebook groep met elkaar van gedachten wisselen maar ook documenten met elkaar delen bijvoorbeeld intern gerichte documenten zoals vergaderverslagen en agenda's.
De beheerders van de facebook groep zijn Siebe Kuipers, Luuk Knol, Kees Barlage en Fred Matthee
De facebook pagina “WSV Lauwerszee” is openbaar
Het doel van de pagina is  een grote groep mensen te bereiken in het kader van ledenaanwas voor onze vereniging en het promoten van onze activiteiten, onze haven en ons vaargebied.
[bookmark: _GoBack]De facebookpagina kunnen we onder andere gebruiken voor de volgende zaken:
· de beheerders kunnen informatie/nieuws over de vereniging meedelen 
· evenementen aankondigen 
· fotoverslagen plaatsen van evenementen 
· informatie delen over onze vereniging, watersport in het algemeen of over ons vaargebied
.
De beheerder van de pagina is Siebe Kuipers, hij kan  alle aspecten van de pagina beheren: berichten verzenden en publiceren als de pagina, reacties op de pagina beantwoorden en verwijderen, advertenties maken, zien welke beheerder een bericht of reactie heeft gemaakt, statistieken weergeven, Instagram-reacties op de pagina beantwoorden en verwijderen, Instagram-accountgegevens bewerken vanaf de pagina en paginarollen toewijzen.
De pagina kent vier redacteuren, Niels Tempel, Fred Matthee, Luuk Knol en Els Knol-Licht. Zij kunnen berichten verzenden en publiceren als de pagina, reageren op reacties op de pagina en deze verwijderen, advertenties maken, bekijken welke beheerder een bericht of reactie heeft aangemaakt, statistieken bekijken, reageren op Instagram-reacties via de pagina en deze verwijderen en Instagram-accountgegevens via de pagina bewerken.
De pagina en de groep hebben beiden de mogelijkheid het gebruik ervan te analyseren.

